

『自分ですらすらできる確定申告の書き方 令和3年3月15日締切分』正誤表

弊社刊『自分ですらすらできる確定申告の書き方 令和3年3月15日締切分』の記述につき誤りがございました。
お詫びとともに、訂正させていただきます。

ページ			誤	正
P140	上段	後ろから5行目	②特別障害者（本人・家族）のとき…35万	②特別障害者（本人・家族）のとき…40万
P140	下段	「障害者控除の書き込み方」欄 右上控除額	本人 特別障害者 35万	本人 特別障害者 40万